



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 АВГУСТА 2024 ГОДА  
СРЕДА

• № 65  
(7040)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## Проходят мероприятия к юбилею области

Подготовила  
Марина МИХАЙЛОВА

На минувшей неделе в преддверии 80-летнего юбилея региона в областном центре состоялся ряд мероприятий, в которых приняла участие и делегация Аромашевского района.

На Цветном бульваре в Тюмени открылся инфопарк «Тюменская область, я люблю тебя». Первым почётным гостем стал губернатор Александр Моор.

«Наш инфопарк – продолжение стенда Тюменской области на Международной выставке-форуме "Россия", которая прошла в Москве. На нашем стенде побывали около миллиона гостей», – напомнил глава региона, отметив, что экспозиция инфопарка гораздо обширнее.

Как и на ВДНХ, посетителей инфопарка встречает большое светящееся сердце – символ любви тюменцев к своему региону. С помощью интерактивных технологий гости могут погрузиться в историю освоения Сибири, настоящее и будущее Тюменской области.

На базе инфопарка пройдут дни каждого из муниципалитетов Тюменской области, а также мастер-классы, викторины, выступления творче-

ских коллективов региона, экскурсии для детей и взрослых. День Аромашевского района состоится 19 августа, на котором будут представлены выставки, красочные фотозоны, концертная программа «Аромашево – это наш дом» и многое другое. Инфопарк будет работать до 22 сентября.

«9 августа с делегацией района принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых 80-летию Тюменской области. На Цветном бульваре города Тюмени посетили информационно-выставочный проект «Тюменская область, я люблю тебя!». Концепция инфопарка – от истоков к будущему. Там можно узнать об истории края и реализуемых в Тюменской области масштабных проектах. Затем присутствовали на торжественном собрании органов местного самоуправления во Дворце культуры «Нефтяник», – поделился глава Аромашевского района Игорь Власов.

В рамках 80-летия Тюменской области в регионе состоятся 80 праздничных мероприятий. Основным днём станет пятница, 16 августа. В областной столице запланирована насыщенная программа, большой концерт состоится на площади 400-летия Тюмени.



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
1944-2024

## Окунулись в историю родной области

В ЦЕНТРЕ ОБЩЕНИЯ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ,  
ДЕЙСТВУЮЩЕМ НА БАЗЕ АРОМАШЕВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РФ, 8 АВГУСТА СОСТОЯЛОСЬ МЕРОПРИЯТИЕ,  
ПОСВЯЩЁННОЕ 80-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



• На встрече глава района Игорь Власов затронул также темы благоустройства территорий, строительства дорог, газификации, мер поддержки бойцов СВО и их семей.

## Регион направил в Курск лекарства

Пресс-служба губернатора  
Тюменской области

Партия необходимых лекарств на прошлой неделе была подготовлена для отправки в Курскую область, жители которой пострадали от террористической атаки украинских боевиков-нацистов. Об этом сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор.

«Связались с коллегами в Курской области. Уточнили,

чем может помочь наш регион. Выяснилось, что нужны лекарства для людей, которые находятся в пунктах временного размещения. Собираем необходимые препараты по списку, предоставленному курскими врачами, отправим всё в ближайшее время», – рассказал глава региона.

Если потребуется, Тюменская область готова оказать Курску любую другую помощь, подчеркнул Александр Моор.

Лариса ГИЗАТУЛИНА

Надо отметить, что жизнь в Центре насыщенная: люди старшего поколения разнообразно и интересно проводят здесь свой досуг, встречаются, общаются, обретают возможность для обмена опытом, получения полезной информации из разных социальных сфер, ведут активный образ жизни, занимаются творчеством, оказывают посильную помощь участникам специальной военной операции.

Гостями нынешней встречи стали ветераны муниципальной службы – бывшие главы сельских поселений района, служащие районной администрации. Для участия в мероприятии были приглашены руководитель муниципалитета Игорь Власов, управляющий делами администрации Оксана Лемешкина.

Открыла мероприятие председатель местного отделения Союза пенсионеров России Антонина Гостева. Она поздравила собравшихся с наступаю-

щим праздником – 80-летним юбилеем Тюменской области, пожелала всем крепкого здоровья и счастья, благополучия и процветания родному краю. Со знаменательной датой участников мероприятия тепло поздравила глава района Игорь Власов.

Встреча проходила в неформальной обстановке: участники мероприятия за чашкой чая в уютной дружеской атмосфере говорили о жизни, насущных проблемах и перспективах. Собравшиеся коснулись таких важных тем, как благоустройство территорий сельских поселений, ремонтных работ, которые проводятся в школах и учреждениях культуры, строительства дорог и газификации населённых пунктов. Без внимания не остался вопрос участия аромашевцев в специальной военной операции, о мерах поддержки бойцов и их семей. Во время беседы Игорь Анатольевич ответил на вопросы, касающиеся основных направлений развития муниципалитета, а также личного характера.

В процессе общения присут-

ствующие окунулись в историю Тюменской области. Бывший педагог – учитель истории Василий Барабанщиков рассказал об образовании и этапах развития региона, его основных достижениях, важных предприятиях, знаковых событиях, о вкладе, который внесла Тюменская область в победу в Великой Отечественной войне.

Минуты приятного отдыха участникам мероприятия подарили творческие коллективы. Хор «Россияночка» исполнил песни «Над полями зорька светлая», «В узенький проулочек», песню-попурри на тему «Родина», гимн районного отделения Союза пенсионеров «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» и многие другие. Гармонисты Егор Кошкин и Николай Клеймюк сыграли мелодию «Кадриль», а Любовь Меньшова и Альбина Радивонюк рассказали стихи.

Время встречи пролетело незаметно, нет сомнений, что в душе каждого остались приятные эмоции и желание встретиться вновь.

Прогноз погоды					
Четверг 15.08		Пятница 16.08		Суббота 17.08	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+11°	+20°	+10°	+21°	+11°	+21°
740 мм	743 мм	741 мм	740 мм	740 мм	741 мм
98 %	62 %	92 %	61 %	89 %	62 %
4-9 м/с ЮЗ	6-8 м/с ЮЗ	2 м/с Ю	2 м/с ЮЗ	1 м/с С	1-2 м/с Ю

## Выплата на школьную форму

✦ Подготовила Марина МИХАЙЛОВА

**В Тюменской области с 11 августа начался приём заявлений на выплату на школьную форму. Субсидию за 2024 год можно получить до конца года, в последующем за выплатой можно обращаться в течение всего года.**

Выплата будет предоставляться один раз в календарном году на каждого школьника из многодетных семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Тюменской обла-

сти (в 2024 году – 16 844 рубля).

Напомним, с 2024 года право на меры социальной поддержки имеют многодетные семьи, в которых воспитываются трое и более детей с учётом юных граждан в возрасте до 23 лет, учащихся в образовательных организациях по очной форме обучения.

Размер выплаты в Тюменской области в 2024 году составит 14 989 рублей (размер величины прожиточного минимума для детей, установленной в регионе на дату обращения за назначением выплаты).

Право на получение субсидии имеет один из родителей или иной законный

представитель ребёнка, являющийся гражданином Российской Федерации и проживающий в Тюменской области.

Подать заявление можно в Аромашево через МФЦ или Комплексный центр социального обслуживания населения.

Решение принимается в течение 15 рабочих дней со дня регистрации заявления, выплата предоставляется в течение 15 рабочих дней с даты принятия решения.

За дополнительной информацией можно обращаться по телефону: **8 (34545) 2-26-41, 2-17-56.**

Напомним, данная мера поддержки введена по Указу президента Рос-

сии Владимира Путина от 23.01.2024 г. № 63 «О мерах поддержки многодетных семей». 11 августа 2024 года вступает в силу постановление правительства Тюменской области от 29.07.2024 г. № 495-п «О предоставлении ежегодной выплаты на обеспечение детей из многодетных семей, обучающихся по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой на весь период обучения», которым утверждён порядок предоставления этой социальной поддержки в нашем регионе.

## Занимаются спортом и не только

• В лагере дневного пребывания детей при физкультурно-оздоровительном комплексе в селе Аромашево всё проходит активно и по расписанию. Здесь ребят ждут утренняя зарядка, тренировка, занятия по интересам. В группе мальчиков-волейболистов прошёл турнир по настольному теннису, у баскетболистов завершились состязания по шашкам, у волейболисток состоялся квест «По дорогам сказок». Дети посещали детскую библиотеку, КЦСОН, где для них также были проведены интересные беседы и викторины.



► Информация и фото ДЮСШ «Фортуна».

## Закладка кормов идёт к завершению

✦ Лариса ГИЗАТУЛИНА

**В летние месяцы одной из приоритетных задач для сельхозпредприятий становится закладка кормов для крупного рогатого скота. Коллектив СПК «Слободчиковский» успешно завершил заготовку сена и в настоящее время оперативно ведёт работы по закладке сенажа.**

Наличие достаточного запаса кормов для хозяйств, занимающихся развитием животноводства, является гарантией стабильных надоев и качественного молока от коров. В СПК «Слободчиковский» кормозаготовительному этапу всегда уделяется серьёзное внимание. На предприятии стараются выполнять эти работы своевременно и в оптимальные сроки. В этом году в плане хозяйства стояла задача заготовить 370 тонн сена. Она успешно выполнена – грубых кормов заложено больше, чем необходимо.

Со слов председателя СПК Анатолия Вострых, такого хорошего травостоя, как в этом году, не было давно.

– За погожие дни мы успели накосить и убрать сено, времени на его заготовку ушло около двух недель, – говорит Ана-

толий Сергеевич.

В день нашего приезда в хозяйство кормозаготовительное звено занималось закладкой сенажа. Работы в поле шли полным ходом: кормоуборочный комбайн осуществлял уборку однолетних трав, состоящих из смеси овса и гороха, рядом шла грузовая машина, в кузов которой засыпалась измельчённая трава. Ещё один ЗИЛ ожидал своей очереди на краю поля. Руководитель СПК отмечает, что бригада кормозаготовителей состоит из опытных работников, у каждого за плечами большой трудовой стаж. На комбайне трудится Владимир Боярских, на отвозке зелёной массы к траншее заняты водители Юрий Володин, Евгений Боярских и Владимир Хомич, доставку горючего на бензовозе выполняет Сергей Тараданов, а на трамбовке зелёной массы – тракторист Виктор Ширшов.

На время кормозаготовительной кампании полеводам приходится забыть обо всех своих личных делах и проводить на производственном участке большую часть времени. Работники относятся к этому с пониманием, ведь пора ответственная. На вопрос о том, как проходит кормозаготовка, Евгений

Боярских отвечает:

– Нормально. Страда для меня дело обыденное, привык за годы работы в сельском хозяйстве к напряжённому графику. Техника дюжит, погода не подводит, поэтому работается с настроением.

Евгений в сельскохозяйственную отрасль устроился в 1995 году. Сначала работал механизатором, несколько лет назад перешёл в водители. Большая часть его трудовой биографии связана с СПК «Слободчиковский».

С руководителем сельхозпредприятия съездили и к траншее, куда водители отвозят зелёную массу. Задачу по разравниванию и утрамбовке сенажного сырья здесь на Т-150 выполнял Виктор Ширшов. В ходе короткой беседы с полеводом узнала, что с механизаторской профессией он связал свою жизнь в юности, в сельском хозяйстве трудится около 30 лет. Виктор Павлович поделился, что в период полевой страды ему приходится работать на разных видах техники.

– Сейчас – я на тракторе, а когда придёт время уборки хлебов, пересяду на зерноуборочный комбайн, – говорит сельский труженик.

К траншее подъехала очередная машина с зелёной массой, и мой собеседник поспешил к своему «железному коню» – времени на долгие разговоры нет, нужно заниматься трамбовкой доставленного сырья.

Анатолий Вострых отмечает, что при укладке сенажа сельхозпредприятие использует консерванты. Вносятся они и смешиваются с зелёной массой в процессе уборки трав через специальную установку на комбайне. В этом году в СПК «Слободчиковский» планируется заготовить сочных кормов не менее 1800 тонн. Показатели на утро 12 августа здесь составляли 1600 тонн.

– Темпы работ у нас не плохие, суточная производительность составляет 170 тонн. Если постараться, то вполне возможно, что закладку сенажа сегодня к вечеру сумеем завершить, – выражает надежду председатель СПК.

Настроение в коллективе СПК «Слободчиковский» приподнятое, оно и понятно, хозяйство справилось с одной из важных задач – на 100 % обеспечило себя грубыми и сочными кормами на зимний период. Расслабиться, правда, пока не получится – впереди ждёт ещё более сложная работа – жатва хлебов.



• В период полевой кампании рабочий график слободчиковских механизаторов и водителей напряжённый – трудятся с раннего утра и до позднего вечера.

## НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

# Медовый Спас широко отметили в Малоскаредной



✦ Марина МИХАЙЛОВА

Малоскарединская земля в очередной раз с размахом отметила праздник пчеловодов. Недаром эта территория славится древними традициями медового промысла. Именно здесь родилась семейная династия Скрипкиных, которая более полувека занимается пчеловодством, а земляки гордятся тем, что их односельчане производством прекрасной продукции прославляют свою малую родину. Вот и в этот раз пчеловоды на своих подворьях выставили сладкое лакомство: не просто мёд липовый, цветочный..., но и с пергой, прополисом... Ароматный, вкусный, полезный.

Традиционно мероприятия, проводимые в рамках районной программы развития русской народной культуры «Горница», славятся богатыми столами с угощениями. Вот и в этот раз гостям предлагали домашнюю выпечку, наваристые щи, травяной чай и, конечно же, мёд.

– В Медовый Спас желаем

жизни сладкой,

Как мёд душистый с пасеки лесной,

В душе – покоя, в помыслах порядка,

Для сердца – радости, и мира

над землёй,

– рассказывали ведущие праздника мама с сыном Татьяна Васильевна и Захар Максименко, отмечая, что как мёд, который объединяет всех нас своими

сладкими нотами, так и семья – это тот самый оплот, где царят любовь и забота.

В Год семьи поздравили с золотой свадьбой малоскарединские многодетные супружеские пары Николая Ивановича и Любовь Фёдоровну Скарედновых, воспитавших пятерых детей, а также Анатолия Степановича и Татьяны Михайловны Малышкиных, вырастивших троих детей.

– Мёд символизирует сладость жизни и плодородие, а значит у супругов настоящая Медовый Спас семейной жизни, – объявили со сцены.

Памятную медаль и благодарственное письмо губернатора Тюменской области в честь 50-летия супружеской жизни семье Скарედновых передала заместитель главы района, начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина. Светлана Леонидовна также вручила благодарственные письма главы района, подарки обоим супружеским парам – золотым юбилярам.

Глава Малоскарединского сельского поселения Анатолий Крук поздравил: с сапфировой свадьбой (45 лет) супругов Сергея Владимировича и Надежду Владимировну Бариновых и Ивана Ивановича и Галину Васильевну Добренчиковых, с рубиновым юбилеем (40 лет) Олега Петровича и Валентину Алексеевну Уразовых, а также молодую многодетную семью Сергея и Татьяны Чирич.

Немало тёплых слов о важности семьи, традиционных ценностей прозвучало со сцены:

– Семья – это то, что с тобой всегда.  
Пусть мчатся секунды, недели, года,  
Но стены родные, отчий твой дом –  
Сердце навеки останется в нём!

Самодельные артисты дарили всем своё творчество. Песня, которую акапельно исполнила новоберезовская вокальная группа «Бязрозка», глубоко затронула душу. А весёлые наигрыши баяниста Егора Кошкина и гармониста Николая Клеймюка заставили руки-ноги пуститься в пляс.

Директор МАУК «Перспектива» Константин Кравченко за активное участие в культурной и общественной жизни села наградил менеджера Малоскарединского сельского Дома культуры Галину Чирич. Грамоты за активное участие в культурно-массовых мероприятиях получили: Тамара Бодах, Галина Добренчикова, Екатерина Кокорина, Екатерина Лаврикова, Ольга Изикеева, Надежда Косых, Наталья Шефер, Валентина Изикеева.

– У Валентины Васильевны Изикеевой сегодня день рождения. Мы от всей души поздравляем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, добра и прекрасного настроения, – сказали ведущие мероприятия.

Концертная программа набирала обороты. Аплодисментами зрители наградили аромашевскую вокальную группу «Россияночка», артистов из Юрминки Николая Гернера и трио «Гармония».

– Так уж повелось у русского солдата защищать не только свою Родину, но и помогать братским народам. Россий-

ские военнослужащие исполняют свой долг, несут верную службу Родине, участвуя в специальной военной операции. В числе участников СВО и наши земляки. Есть на Руси обычай повязать ленточку на возвращение, мы желаем нашим доблестным войнам скорейшего возвращения и приглашаем поучаствовать в обряде, – объявили ведущие.

Культурные организаторы Большекусерякского сельского клуба Ольга Цветкова и Вилковского – Ирина Семеняка раздали всем ленточки, которые собравшиеся повязали на дереве. Мысли у всех были о скорейшем возвращении земляков домой с победой.

О многих народных традициях узнали в этот день гости мероприятия. Был проведён обряд освящения воды, это – глубокий обычай наших прадедов, уходящий корнями ещё в дохристианские верования.

– Именно в это время вода в реке считалась целебной, поэтому до восхода солнца купались, проговаривая: «Водница-студеница, очищала ты корни и кремни, очисти и меня, крещённого». Колодезную воду давали детям, умывались, тем самым защищали себя от болезней. В Медовый Спас начинают постепенные проводы лета, с этого дня больше не купались: вода начинала цвести, пчёлы переставали носить мёд, стрижи и ласточки улетали в тёплые края.

Народные гуляния продолжались концертными номерами, угощениями, хороводами.

# Спортивные игры в честь юбилея области

Ксения КИРГИНЦЕВА

**В селе Новопетрово прошли районные летние сельские спортивные игры, посвящённые 80-летию Тюменской области.**

В играх приняли участие: Кармацкое, Слободчиковское, Новопетровское, Юрминское, Сорочкинское, Русаковское, Малиновское, Кротовское, Малоскардинское и Новоберезовское сельские поселения, а также делегация Аромашевского сельского поселения, в состав её сборной вошли команды администрации района, «Фортуна», сборная «СОЮЗ» и Аромашевского поселения.

Право поднять флаг предоставилось капитанам команд 37-х районных летних сельских спортивных игр: Николаю Ермолаеву, Нине Беженцевой и Александре Идрисовой.

Право зажечь олимпийский огонь игр предоставилось Умиду Жумабаеву – призёру областной спартакиады ветеранов спорта по волейболу среди мужских команд, многократному участнику и призёру районных зимних и летних сельских спортивных игр, соревнований по волейболу, полиатлону, состязаний механизаторов, обладателю серебряного и бронзового знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

С приветственным словом выступил главный судья соревнований, директор МАОУ ДО «ДЮСШ "Фортуна"» Дмитрий Петрин:

– Жители села Новопетрово, гости,

приехавшие поддержать своих родственников, друзей и близких, всех вас приветствую. Поздравляю с праздником, с 125-летием вашего села. Спортсменам, которые участвуют сегодня в сельских спортивных играх, желаю насыщенной борьбы и ярких эмоций.

В соревнованиях по дартсу первое место занял Юрий Субботин из команды Аромашевского сельского поселения, на втором – Анатолий Анаприюк из сборной «СОЮЗ», на третьем – Виталий Шихов из команды Слободчиковского сельского поселения.

В состязаниях джоргов среди мужчин в личном первенстве первое место занял Павел Вдович, второй результат у Сергея Чирича, третьим стал Антон Новак. Среди женщин в данном виде спорта первое место заняла Кристина Харлова, второе – Анастасия Таранцова, третье – Варвара Кутузова. В командном первенстве среди джоргов первое место заняла сборная Аромашевского сельского поселения, второе – команда Новопетровского сельского поселения, третье – «СОЮЗ».

В пляжном волейболе среди женских команд лучшей стала сборная «СОЮЗ». На втором месте волейболистки администрации, на третьем – Малиновского сельского поселения.

В перетягивании каната первое место заняла сборная Кармацкого сельского поселения, второе – администрация, третье – команда Новопетровского сельского поселения.

В соревнованиях по шашкам в личном первенстве среди женщин победителем стала Нелли Помелова, на втором месте



• Немало интересных моментов спортивных игр смогли наблюдать болельщики.

Ольга Елфимова и замкнула тройку лидеров Наталья Петрушенко. Среди мужчин первое место занял Сергей Степанюк, второе – Иван Кучерин, третье – Михаил Горлов. В командном первенстве первое место заняли шашисты команды «СОЮЗ», второй результат у сборной Кармацкого сельского поселения, третий – у команды Слободчиковского сельского поселения.

В настольном теннисе на вершину пьедестала поднялась команда Новопетровского сельского поселения, на втором месте сборная Аромашевского сельского поселения, на третьем – теннисисты Слободчиковского сельского поселения.

Таким образом, по итогам двух этапов 38 районных летних сельских спортивных игр в общекомандном первенстве среди команд сельских поселений первое место заняла сборная Слободчиковского сельского поселения, на втором месте Кармацкого, на третьем – Новопетровского сельских поселений. Среди команд райцентра первое место заняла сборная «СОЮЗ», второе – команда Аромашевского сельского поселения, третье – сборная администрации.

Все призёры награждены медалями и грамотами соответствующих степеней, а команды-победители – кубками и грамотами.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

# В аромашевском сквере прошёл субботник



• 8 августа работники администрации района и индивидуальные предприниматели приняли участие в субботнике.

Собравшиеся скопили траву в сквере 100-летия Аромашевского района и в сквере индивидуальных предпринимателей, а также на берегу речки у стадиона «Олимпийский».

Как прошло мероприятие, рассказал глава Аромашевского района Игорь Власов:

– Акция у нас проходит постоянно, но в этом году обильное количество дождей, поэтому трава растёт быстро, и работники по благоустройству не всегда во время успевают обкопать общественные территории. Поэтому сегодня мы вышли на помощь по благоустройству нашего села.

Игорь Анатольевич призвал жителей района навести порядок возле своих домовладений, покрасить и привести в порядок свои ограждения, изгороди и фасады домов.

► Информация и фото Ксении Киргинцевой.

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ**  
**ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 000 000 Р**  
 Записаться в военкомате по месту жительства или в пункте сбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1 (3452) 79-19-05 117

**Учредитель:**  
 Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
 Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
 Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»».  
 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
 Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
 Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);  
 А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
 Л.З. Гизатулина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);  
 К.В. Киргинцева – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);  
 Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
 принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;  
 • телефон/факс: 2-11-85.  
 • e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.  
 – Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
 – Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
 – Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
 54332  
**ТИРАЖ 1489 ЭКЗ.**  
 ЗАКАЗ № 65  
 ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.

http://aromashevo.online  
 strudu72@obl72.ru

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!